



Коммерсантъ: "Экс-замглавы МЧС подозревается в ущербе на сумму 323 млн рублей"

В Следственном комитете России (СКР) ущерб от действий экс-замглавы МЧС Андрея Гуровича оценили в 323 млн руб. В настоящее время Гурович, который проходит главным фигурантом по уголовному делу о превышении должностных полномочий при строительстве ковидного госпиталя, задержан, СКР ходатайствует о его аресте. Источники "Ъ" ранее сообщали, что бывшему замглавы МЧС инкриминируют ущерб в размере 350 млн руб.

"Бюджету Мурманской области причинен ущерб на сумму более 323 млн руб. Гурович задержан, ему предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий. Следствие ходатайствует об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу", - сообщили "Ъ" в пресс-службе СКР. В ведомстве также отметили, что следствию содействует МЧС.

Андрей Гурович был освобожден от должности замглавы МЧС по инициативе нового руководителя ведомства Александра Куренкова. Как сообщили источники "Ъ", по делу, главным фигурантом которого называется Андрей Гурович, есть также и другие установленные и не установленные должностные лица из числа сотрудников МЧС. Все они участвовали в строительстве мобильных госпиталей для пациентов с COVID-19.

Следствие подозревает замглавы МЧС в непринятии мер по эффективному использованию бюджетных средств. В 2020 году он организовал выделение из федерального бюджета 969 млн руб. на строительство полевого госпиталя в Мурманской области - по назначению он не использовался и впоследствии был демонтирован.

Автор Андрей Сапожников

14 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1705943>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
